

新回忆录《艰难抉择》10日正式发布

## 希拉里曾力主武装叙反对派

美国前国务卿希拉里·克林顿的新回忆录《艰难抉择》定于本月10日正式面世。根据美国媒体5日提前披露的部分内容,希拉里在回忆录中提及自己在担任国务卿期间与总统贝拉克·奥巴马在叙利亚局势等议题上的分歧。关于猎杀拉丹,书中强调,与部分新闻报道或者电影里描述的不同,远隔千里之外的奥巴马和希拉里等人无法看到猎杀行动的实时影像,他们能做的只能是等待海豹突击队的报告。

## 1

## 与奥巴马的重大分歧

希拉里在《艰难抉择》里回忆了自己4年的国务卿生涯。与新书出版商同属一个集团的哥伦比亚广播公司新闻部5日提前公布了部分摘要。

希拉里在书中提到伊拉克战争、阿富汗局势、叙利亚局势、美国驻利比亚班加西领事馆遇袭等任内重要的外交事件。根据书中内容,希拉里与奥巴马一个重大的外交分歧在于是否武装叙反对派。

希拉里在书中说,她有一次结束外访后回到华盛顿,确信向温和的叙反对派提供武器装备和训练是推翻巴沙尔·阿萨德政权的最好办法。不过,奥巴马有不同的意见。

“作为和不作为的风险都相当高,(但是)总统倾向于保持当前路线,不走出向反对派提供武器的关键一步,”希拉里写道,“没有人喜欢输掉辩论,包括我。但我尊重总统的考虑和决定。”按希拉里的说法,她与奥巴马合作伊始,后者承诺听取她的意见,也一直履行诺言。但是,“在这件事情上,我的位置没有让我的意见获胜”。



希拉里·克林顿的新回忆录《艰难抉择》定于本月10日正式面世

## 2

## 3年前就有换囚设想

奥巴马政府近日用5名塔利班囚犯交换被俘美军士兵鲍·伯格达尔在美国国内引发争议。

希拉里在回忆录中披露,白宫外交幕僚圈里对这一议题早有讨论。

“每次讨论囚犯问题,我们都要求释放2009年被俘的陆军中士鲍·伯格达尔。如果无法促成(伯格达尔)中士回家,我们不会就囚犯达成任何协议,”

希拉里写道。

她似乎预见到换囚会在国内引起轩然大波。“我承认……在这么多年的战争后,许多美国人难以接受打开与塔利班谈判的大门。”

《华盛顿邮报》援引前奥巴马政府高级官员的话报道,奥巴马政府2011年首次开始考虑换囚设想时,希拉里提出反对,理由是协议中没有包括对获释塔利班成员的行动限制。

## 3

## 参与猎杀拉丹的决策

希拉里披露,追捕猎杀拉丹的计划,最早可追溯至2008年的总统竞选活动。当时,希拉里和被选为民主党总统竞选人的奥巴马都认为在猎杀拉丹一事上当局不能松懈。奥巴马当选后,他与希拉里等政府要员商讨后确定,“主动、积极地追捕”拉丹对美国国家安全至关重要。

“海豹突击队进入位于阿伯塔巴德的拉丹藏身院落后,我想起了‘9·11’事件受害者和他们的家属……”书中强调,与部分新闻报道或者电影里描述的不同,远隔千里之外的奥巴马和希拉里等人无法看到猎杀行动的实时影像,他们能做的只有等待海豹突击队的报告。

“我看着总统,他很冷静。可以说,那是我作为他的助手最自豪的一天。”希拉里回忆道,“感觉似乎过了很久,但实际上只有15分钟,我们收到前方发来的讯息说敌人已在行动中被击毙。奥萨马·本·拉丹死了。”

## 4

## 带着牢骚初会奥巴马

这本回忆录定于本月10日正式发布,希拉里届时将展开新书推介之旅。在外界看来,作为下一任美国总统的潜在热门候选人之一,希拉里的新书推介将成为她2016年竞选总统的预演。

在2008年总统选举前的民主党初选中,希拉里一度是呼声最高的候选人,但奥巴马后来居上,最后成功入主白宫。希拉里接受邀请入阁担任国务卿,结束一个任期后卸任。

希拉里在书中描述了奥巴马在赢得民主党初选后两人首次秘密会面的情景。“贝拉克(奥巴马)和我以及我们的工作人员都有诸多牢骚,当时是时候把事情说清楚了”。

她回忆,两人在会面时“就像两个青少年在糟糕的第一次约会时那样瞪着对方”。 据新华社

## 哈佛大学图书馆发现人皮古书

哈佛大学图书馆日前证实,该馆收藏的一本19世纪法国古书实际上是由人皮装帧而成。

哈佛大学图书馆4日在官方博客上说,这本古书名为《灵魂的命运》,由法国作家阿尔塞纳·乌赛所著,主要是思考人死亡后的世界和人的灵魂。

有人此前在书中发现乌赛留下的一张纸条,称此书由人皮装帧,人皮取自一名女精神病人遗体的背部。这名病人死于中风。

纸条写道:“这本书由人皮装帧,上面没有任何修饰……仔细看的话,可以轻易看到皮肤上的毛孔。一本关于人类灵魂的书配得上人皮封面。”

哈佛大学此后对古书的封面进行检测,最终证实确由人皮制成。 据新华社

## 英国引进最快警车对抗飙车族



最快警车像F1方程式赛车

据英国媒体报道,已经坐拥《Top Gear》栏目最快单圈纪录的Ariel Atom小型车,近日宣布将与警方合作,推出时速高达255公里的小型警车。

这些警车已经被喷上了警方制服的配色,并且安装了特殊的蓝色大灯。拥有百公里加速2.5秒的巨大动力,这些价值近4万英镑的警车将被交警用来让超速的摩托车降速。

这种警车看上去更像是F1方程式赛车,并被认为是世界上最快的警车,比意大利警方驾驶的兰博基尼盖拉多LP560-4警车、德国警方驾驶的奥迪R8GTR和迪拜警方驾驶的法拉利FF都要快。该车运用了按照最先进的空气动力学原理设计的轻质车身和应急系统,以最新的Atom 3.5R车型为基础打造。 据《北京晚报》

全省版 广告热线 025-84519772

遗失:第二类、第三类易制毒化学品购买备案证明,编号:320205GB14019205,声明作废。

## 加入 中医养生俱乐部

### 电子艾灸仪免费拿

你还在为不会操作艾灸而烦恼吗?  
你还在害怕艾灸烫伤你的皮肤吗?  
你还在为艾灸的烟熏火燎而无奈吗?  
电子艾灸仪自己在家就可艾灸  
既享受传统艾灸的种种好处  
又规避传统艾灸的种种麻烦

免费送

## LED显示屏

时间温度一目了然  
操作简便!

## 温度调节键

温度随意调节,  
避免烫伤!

## 通道按键

多通道选择,  
多个穴位同时艾灸!

## 时间调节键

轻松调节,  
节省人工!



厂家声明:为避免资源浪费,不购买艾灸片者,谢绝赠送!

会员热线: 400-117-5180